

НАДЕЖДА

Рубрика «Спроси учителя»

«Я преподаю татарский язык в Масловской школе уже около 32 лет. Я не всегда довольна отношением учеников к моему предмету. Но все-таки есть и хорошие, замечательные и запоминающиеся моменты в профессии учителя. Я была на празднике в нашей школе 5 октября. Мне очень понравились поздравление наших учеников. Но больше всего мне запомнились выступление 10-го класса. Я очень довольна не только своим классом, но и всей школой в целом. У нас учатся способные и творческие дети.»

(Мингалеева Р.А.)

«Я работаю учителем иностранного языка в Масловской школе уже целых 38 лет.

Я не могу сказать, что я в целом довольна тем, как относятся ученики к моему предмету. Но если в классе есть хотя-бы один ученик, который заинтересован моим предметом, и я чувствую его отдачу, то, я считаю, что все не зря, что я чего-то добилась. У меня появляется стимул. В принципе у меня есть те, кем можно гордиться. Многие мои выпускники пошли по тем же стопам, что когда-то и я. У месть свои последователи. А вообще я горжусь своими учениками.

Я считаю, что я реализовала себя не только как учителя, но и как человека в целом. Я выбрала ту профессию, от которой я получаю удовольствие.

Совсем недавно все учителя отмечали свой профессиональный праздник. И в нашей школе был проведен концерт ко дню учителя. очень довольна этой атмосферой праздника. все было как-то уютненько, по-домашнему. Дети выступали для учителей с глубокой искренностью. Думаю этот праздник удался.

(Башева О.И.)